

Единодушной подпиской на новый Государственный заем советский народ вновь продемонстрирует свою беспредельную любовь и преданность социалистической Родине, коммунистической партии, советскому правительству, великому вождю и учителю трудящихся товарищу Сталину.

(„Правда“).

## Вклад металлургов в дело дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины

### Единодушные советских людей

Металлурги Сталинской Магнитки с большим воодушевлением встретили сообщение о выпуске нового Государственного займа. Тотчас же после объявления по радио постановления Совета Министров СССР в цехах комбината развернулась подписка на новый заем. Доменщики, сталеплавильщики, прокатчики с радостью выполняют свой высокий гражданский долг — дают займы государству свой пяти-шестинедельный заработок.

Оформляя подписку на новый Государственный заем, металлурги заявляют о своей решимости стахановским трудом и личными сбережениями укреплять могущество своей любимой Родины, увеличивать свой вклад в дело борьбы за мир во всем мире.

Сталевавторого мартеновского цеха Владимир Романов, удостоенный недавно звания лучшего сталевара страны, заявил:

— Мы, советские люди, хорошо знаем, куда идут наши трудовые сбережения. Они идут на благо и счастье народа. Сотни тысяч квадратных метров благоустроенной жилой площади, новые школы, больницы получили трудящиеся Магнитогорска за последние годы. Разве это не пример того, что наши сбережения служат делу мира, свободы и процветания народа. Я с радостью подписываюсь на свой пяти-шестинедельный заработок.

Дружно проходит подписка на новый заем в коллективе доменной печи. За первые часы после того, как было прослушано сообщение о выпуске нового займа, сотни доменщиков оформили подписку на заем, дали займы государству сотни тысяч рублей.

— Подписка на заем является почетным патристическим долгом каждого советского труженика, — сказал мастер первой доменной печи т. Савичев. — Все мы живые свидетели того, как преобразуется наша Родина — вырастают новые города, строятся заводы, фабрики. Недавно мы с большой радостью восприняли весть об успешном выполнении послевоенной пятилетки. Советский народ широко развертывает строительные работы. На Волге, на Дону и Днепре строятся мощные гидросооружения, оросительные системы, судоходные каналы. Всеми средствами мы, люди страны социализма, должны способствовать быстрейшему окончанию строительства этих гигантских сооружений современности. Я вношу 4000 рублей и обязуюсь еще лучше трудиться, выдавать больше сверхпланового чугуна для народного хозяйства нашей Родины.

С огромным подъемом прошла подписка на новый заем в первом мартеновском цехе. Здесь к 2 часам дня 4 мая трудящиеся цеха все, как один, подписались на заем.

Новый заем нашел единодушное одобрение в коллективах всех цехов нашего металлургического комбината.

Дружной подпиской на новый заем металлурги Магнитки вместе со всем народом нашей великой Родины демонстрируют свою сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина, свое стремление к миру и счастью народов.

### ПОДПИСАЛИСЬ ВСЕ, КАК ОДИН

После выдачи очередной скоростной плавки, я узнал радостную весть: В целях привлечения средств населения для дальнейшего развития народного хозяйства СССР, финансирования Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций на реке Волге, Каховской гидроэлектростанции на реке Днепре, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов Совет Министров Союза ССР постановил выпустить новый заем.

Я рассказал об этом коллективу своей бригады. Мы единодушно решили отдать займы государству трудовые сбережения в размере пяти-шестинедельного заработка.

Сталеплавильщики нашего мартеновского цеха первыми среди металлургов Магнитки закончили подписку на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года).

Большинство рабочих отдали займы государству пяти-шестинедельный заработок. Первыми подписку на новый заем оформили знатные сталевары цеха, лауреаты Сталинской премии Владимир Захаров, Иван Семенов и Мухамед Зинуров. Они дали займы государству 11 тысяч 500 рублей своих трудовых сбережений.

На шестинедельный заработок подписались соревнующиеся с ними сталевары нашей печи Аверьянов, Дмитриев и я.

Мы знаем, что наши трудовые сбережения наряду с нашим сверхплановым металлом еще более умножат богатства и силы великой социалистической Родины, являющейся оплотом мира и международной безопасности.

**Г. КИЛЬДЮШКИН, сталевар первого мартеновского цеха.**

### Трудовые сбережения — займы родному государству

Весть о выпуске нового Государственного займа быстро разносилась по всем участкам третьего мартеновского цеха. Сталевары, подручные, разливщики, мастера оживленно обсуждали сообщение о выпуске займа.

Молодой сталевар 23-й печи т. Горюнов сказал:

— Мы, советские люди, своими руками создаем прекрасное здание — коммунизм. Мы строим его ради нашего будущего. Величайшую поступь коммунизма ощущает каждый из нас. Через короткое время зажгутся огни гигантских электростанций на Волге и Днепре, на Аму-Дарье и Дону. Преобразится природа Туркмении, Южной Украины и Северного Крыма, зацветут советские земли, поднимаясь воле советских людей. Чтобы скорей и успешней шагала вперед, к коммунизму наша Родина, я подписываюсь на новый заем на пяти-шестинедельный заработок. А сегодня, в такой праздничный день, обещаю выпустить скоростную плавку. Пусть мои трудовые рубли и моя сверхплановая сталь будут скромным вкладом в строительство коммунизма.

Сталевар т. Рудаков, также подписавшись на заем на пяти-шестинедельный заработок, сварил в этот день скоростную плавку на два часа раньше графика.

Шестинедельный заработок отдал займы государству один из старейших сталеваров Магнитки Герман Игнатьевич Валюженец. Его примеру последовали сталевары тт. Творогов, Акшицев, Родичев, Филимошин, старший разливщик т. Яковлев, мастера тт. Сафронов, Шкермантов и другие сталеплавильщики. Все они подписались на сумму, составляющую их шестинедельный заработок.

Подписка проходит с исключительным подъемом.

**П. БЛЕДНОВ, председатель цехкома третьего мартеновского цеха.**

### Коксовики — Родине

Дружно проходит подписка на новый Государственный заем развития народного хозяйства в коксохимическом цехе.

На коксовых печах первым закончил подписку коллектив смены, которой руководит коммунист т. Беляев. Сам он подписался на 6-недельный заработок. Его примеру последовали другие товарищи.

Машинист дорежестратора т. Мельников подписался на 3.600 рублей, машинист загрузочного вагона т. Велигон — на 3.100 рублей.

Больше, чем на 6-недельный заработок, отдали займы государству стахановцы цеха тт. Богдан и Якимовец. Заполнив подписной бланк, машинист коксовытальщика т. Якимовец сказал:

— Я — старый рабочий-коксовик. Всю свою жизнь трудился на производстве. Только советская власть дала мне радостную, счастливую жизнь. Я работаю, не жалея сил. Не пожалю и денег на дальнейшее улучшение жизни народа.

Активное участие в подписке приняли коксовики смены т. Замчего. Сам начальник смены показал пример в подписке, отдав займы Родине свой 6-недельный заработок. Последовав его примеру, вся смена подписалась в таком же размере.

**И. ХРЕНОВ, работник коксохимического цеха.**

### От всей души

Доменщики нашей доменной печи в числе первых в цехе все, как один, подписались на новый заем развития народного хозяйства нашей Родины.

Мы дали займы государству для великих строек коммунизма десятки тысяч рублей трудовых сбережений.

Активной подпиской на заем мы еще и еще раз демонстрируем свою сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина, свою любовь и преданность делу коммунизма.

Мы знаем — новый Государственный заем — это новое проявление неустанной сталинской заботы партии и правительства о процветании нашей социалистической Родины, являющейся нерушимым оплотом мира во всем мире.

**Д. КАРПЕТА, горновой третьей доменной печи.**

### Во имя светлого будущего

С большим подъемом и воодушевлением встретили трудящиеся отдела технического контроля комбината постановление Советского правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР. На своих собраниях трудящиеся отдела заявили о своей готовности дружно, все как один, подписаться на новый заем.

Подписка проходит дружно и организованно. Большинство работников отдела подписались на 5—6-недельный заработок. Свыше 6-недельного заработка подписались контролеры тт. Кокорина, Цыганков, Галимова, Павлова, Раева, Шкарупа, Шкуратова, Рожкова, Михайловская, Воеводская, Мартынов, Бельцев; мастера тт. Человечков, Максимова, Карпова, Широков, Букатинов, Старухина, Сершикова, Латыпова и многие другие.



Подписка на новый заем во втором мартеновском цехе. Подписываются подручные сталевара 13-й печи М. Абрамовский, С. Давыдов, сталевар С. Салыхов и первый подручный сталевара 12-й печи М. Ка лекин.

Фото Е. Карпова.